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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 3.5. Tính chất hàm số mũ.

MỨC ĐỘ 4

Câu 1. [2D2-3.5-4] [208-BTN] Khi ánh sáng đi qua một môi trường (chẳng hạn như không khí, nước, sương mù, …) cường độ sẽ giảm dần theo quãng đường truyền 
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 là cường độ của ánh sáng khi bắt đầu truyền vào môi trường và 
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 là hệ số hấp thu của môi trường đó. Biết rằng nước biển có hệ số hấp thu 
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 và người ta tính được rằng khi đi từ độ sâu 
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 lần. Số nguyên nào sau đây gần với 
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Theo giả thiết 
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Câu 2. [2D2-3.5-4] [208-BTN] Khi ánh sáng đi qua một môi trường (chẳng hạn như không khí, nước, sương mù, …) cường độ sẽ giảm dần theo quãng đường truyền 
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 là cường độ của ánh sáng khi bắt đầu truyền vào môi trường và 
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 là hệ số hấp thu của môi trường đó. Biết rằng nước biển có hệ số hấp thu 
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 và người ta tính được rằng khi đi từ độ sâu 
[image: image26.wmf]2

m xuống đến độ sâu 
[image: image27.wmf]20

m thì cường độ ánh sáng giảm 
[image: image28.wmf]10

.10

l

 lần. Số nguyên nào sau đây gần với 
[image: image29.wmf]l

 nhất?

A. 
[image: image30.wmf]8

.
B. 
[image: image31.wmf]9

.
C. 
[image: image32.wmf]90

.
D. 
[image: image33.wmf]10

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Ta có.

Ở độ sâu 2 m: 
[image: image34.wmf](

)

2,8

0

2

IIe

-

=

.

Ở độ sâu 20 m: 
[image: image35.wmf](

)

28

0

20

IIe

-

=

.

Theo giả thiết 
[image: image36.wmf](

)

(

)

10

20.10.2

IlI

=

 
[image: image37.wmf]Û

 
[image: image38.wmf]28102,8

.10.

ele

--

=

.


[image: image39.wmf]Û

 
[image: image40.wmf]1025,2

10.8,79

le

-

=»

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1555996842.unknown

_1555996850.unknown

_1555996859.unknown

_1555996867.unknown

_1555996872.unknown

_1555996863.unknown

_1555996855.unknown

_1555996846.unknown

_1555996804.unknown

_1555996821.unknown

_1555996829.unknown

_1555996834.unknown

_1555996838.unknown

_1555996825.unknown

_1555996813.unknown

_1555996817.unknown

_1555996808.unknown

_1555996796.unknown

_1555996800.unknown

_1555996791.unknown

